

快报记者 尹晓波在置地广场为你报道

房价不见跌,楼市进入“搞怪期”——

这边“摸黑卖房” 那边“震撼开盘”

南京楼市静悄悄。习惯了楼市“周末疯”的购房人,在上周末显得很不适应:没几个楼盘卖新房,都在玩“捉迷藏”?在业内一致认为开发商要“低调过冬”时,河西一家楼盘突然发话:我们要震撼开盘!但是,购房人最为关心的房价,仍然是个谜。不少购房人认为,开发商现在定个房价,搞得像“高度机密”一样,有这么严重吗?

这边玩低调—— “摸黑盘”频现,卖得不好

江北某大盘,周六晚6点至10点限时抢购,独享案场之外最高2万8优惠。地王后时代,江北涨价前最后一波优惠……”收到这个促销短信的杨先生,拨通了这家售楼处的电话,一问才知道,都是一些低楼层的房源,售价在7000元~7500元/平方米之间,而其他房源还是要在8000元/平方米以上。

杨先生说:“这个短信还不是开发商自己发的,是留了一家房地产网站的电话,蹊跷得很。”售楼处的解释是,是这家网站拉来的“看房团”。

记者了解到,江北的这家楼盘目前在售的部分房源,还是9

月下旬领证(商品房预售许可证)开卖的400套左右的房源,网上房地产显示还有100多套在售,可见房源并不紧张。

无独有偶,在上周四晚上,一直熬到领证后第10天(领证10天内必须开卖),江宁的新盘天泰青城通知客户晚上开盘,又被戏称为“摸黑盘”,当晚推出的213套房源,有105组客户参与排号选房,当晚卖掉67套。

那边玩高调——

震撼开盘,定价不知道

有低调的“摸黑卖房”,也有高调的“震撼开盘”。

河西的一家楼盘近日四处做广告,声称要推出一批89~209平方米的新房源,并且说是“震撼开盘”。但是,仅仅给出了11月12日的开盘日期,问起价格和优惠,一概不说。

不过,官方消息显示,这家楼盘已经在10月26日领取了两栋楼(6幢、8幢)的预售许可证,其中住宅352套,并且给出了申报价:最高价23160元/平方米、最低价20760元/平方米、均价22000元/平方米。开发商表示还有两幢楼在领证,有可能开盘是推出4栋楼700套左右的房源,但最终销售价格未定。

早在今年4月份,这家楼盘推出了两栋楼的房源,并没有售

罄。相关数据显示,该楼盘的4幢房源共计160套房源,目前可售的还有57套,已经成交房源的均价为18081元/平方米。

什么叫“震撼开盘”?一直想在河西购房安家的王先生说,如果最终售价还是在1.8万元/平方米的话,何来震撼一说?但这家楼盘一名人士坚持说:“周一召开新闻发布会,估计会很爆炸。”

定价,开发商的难题

“不管低调的还是高调的,开发商都在‘打哑谜’。”南京中原地产交易中心主管李千娥说,楼市让买房人云里雾里,各异的营销方式,有点搞怪,也表明了开发商的底气非常不足,说白了就是“不知道房价怎么定”。定高了怕卖不掉,定低了怕赚得少,开发商利润最大化的本质,是根本上不可能让房价在短期内降下来的。

“就看房价怎么定了,这是购房人最关心的。”南京网博研究机构总经理孙海认为,河西这家楼盘推个700套房源,不算什么震撼,关键是看房价卖多少。如果还是在1.8万元/平方米左右,谈不上什么震撼,1.7万元/平方米?1.6万元/平方米?“前期高价购房的业主会不会甘心?”因此,震撼的背后,摆在开发商面前的,也有“降价难”的问题。

»数据

上周新房认购1673套

虽然周末楼市清淡,但销售数据并不冷清。前期购房的数据开始陆续上传,南京网上房地产数据显示,11月6日南京市新商品住房认购216套、成交61套,7日(截止到18点)认购133套、成交152套。

相关人士解释说,这和前期一些开卖楼盘的数据集中上传有关,比如凤凰和美园上传了70套的销售数据,而城北的晓庄国际广场楼盘也上传了63套的销售数据。

同样,在10月31日到11月6日的一周时间内,南京市新房认购1673套、成交1145套,而晓庄国际广场和和美园分别包揽了321套和214套的销售量。

按照这个数据计算,一周新房认购1673套,每天也有239套的认购量,说明楼市需求依然存在。

有专家认为,“限购令”和公积金收紧等政策,都是打压投资投机需求的,目前购房需求也基本上是刚性的自住和改善型需求了。在房子还可以卖掉的前提下,现在说房价要大降,是不是为时过早了?

快报记者 王多在国美电器为你报道

“岁末分红”年底上演 国美发“年终奖”啦

11月6日上午,南京国美“岁末分红”启动仪式在新街口新活馆隆重举行,国美电器岁末感恩回馈月活动自此拉开帷幕。国美电器表示,将至少再以2亿元的销售冲刺岁末收官。

国美电器表示,进入11月份以来,国美重点针对彩电,特别是LED电视以及厨卫电器开展推广,主要是满足一部分家装消费者的需求。而在此次国美较有影响力的“岁末分红”活动中,彩电仍然会成为国美重点照顾的对象。与往年不同的是,除了在价格上给予消费者充分的信任,国美在今年底会顺应市场的变化,加大LED和3D电视的推广。

“整体厨房”虽有倾国倾城貌,却是多愁多病身,叫好不叫座。“整体厨房”是将抽油烟机、燃气灶具、消毒柜、洗碗机、冰箱、微波炉、电烤箱、垃圾粉碎器等各式厨房电器进行系统搭配而成的一种新型厨房形式。“整体厨房”虽然好,但是由于在价格上难以接近普通老百姓,往往受到市场的冷遇,为了推广“整体厨房”电器,国美可以称得上用心良苦。不仅通过自身渠道获取到更多优质的商品资源,在产品的配置和功能的实现上,也广纳众见,博采众长,配置出一系列符合市场要求的厨房、卫浴套餐产品。而在今年“岁末分红”的活动中,一整套“整体厨房”电器不足万元就可以买到,具备非常明显的优势。国美还针对15款智能手机开展以旧换新,换新补贴最高可折价60%,与此同时,每天拿出8款手机联合中关村在线秒杀,秒杀价仅1元。

快报记者 刘峻在大行宫为你报道

卫生部拟限制儿童奶粉中的DHA含量

专家:DHA并非多多益善

卫生部近日公布了食品安全国家标准——《食品营养强化剂使用标准》,向社会公开征求意见。根据该标准,儿童配方调制乳粉和调制奶油粉中二十二碳六烯酸(即DHA)占总脂肪酸含量的百分比必须≤0.5%。此外,还对儿童米粉、米糕等食品中的DHA含量也作了规定。

记者在南京各大卖场采访时发现,很多营养品的配料表中都有DHA,但很多都没有标明具体含量。记者向柜台促销员DHA是不是多多益善,销售人员则大谈DHA的好处,闭口不谈具体剂量。

南京市中西医结合医院营养与保健专家王东旭表示,由于DHA具有促进脑部以及视敏度发育的功效,因此它也被称为“脑黄金”。DHA对胎婴儿智力和视力发育至关重要,但并不等于说应该多多摄入。摄入过量的DHA,会产生免疫力低下等一系列副作用。此外,由于DHA有抑制血小板凝集和抗血栓形成的作用,因此患有出血性疾病、肝硬化、凝血功能障碍者要适当控制DHA的摄入量。

记者在查阅《食品营养强化剂使用标准》规定时发现,调制乳粉和调制奶油粉(仅限儿童配方粉)中DHA的含量占总

脂肪酸的百分比必须≤0.5%。儿童食用的大米、小麦粉及其制品,如大米、米粉、米糕等的DHA含量为66mg/100g。新规定的出台将会给消费者一个比较明确的参照,避免在不知不觉中摄入过多的DHA。

那么,DHA是不是个稀有物呢?非要在配方奶粉中摄入吗?南京中医药大学养生康复教研室主任郭海英教授说,其实DHA并不稀奇,在很多地方都有。比如人体母初乳中DHA的含量尤其丰富,鱼类也含有不少DHA。其次如核桃、杏仁、花生、芝麻等坚果中所含的α-亚麻酸也能在人体内转化成DHA。

皮肤癣喷喷就好

得了皮肤病红斑、丘疹、奇痒难忍!抓是不能抓,一抓血迹斑斑;治是治不好,什么药都用了,可越治越顽固,真是痛苦万分!

“皮肤病真的这么难愈吗?”笔者带着疑惑走访了皮肤病相关专家。专家介绍,其实癣并不可怕,可怕的是皮肤病患者乱用药,特别是使用含激素类药会给治愈带来很大麻烦。最后,越治越没信心,这才是最可怕的!专家郑重提醒,正在遭受顽癣困扰的患者,用药很重要,但保持积极的治疗心态对病情康复会更好。曾经有一名患者,顽癣已有10多年,起初胳膊上有一块红疹,而后发展到胳膊、臀部和小腿都是,是什么药都用,最后导致皮癣顽固得不得了。但是她保持积极的治疗

心态,后来得知“鲜清”专业除癣,她精心喷用了三个月。一开始,喷上“鲜清”,瘙痒立刻就没了;坚持喷用20天,皮屑消失,丘疹红斑范围越来越小,三个月后,看着重新恢复的光滑皮肤,她高兴坏了。现在,3年过去了,她已经有了自己的孩子,一直都很健康。

所以,保持积极的治疗心态对顽癣康复很重要。

说到除癣,笔者了解到,“鲜清”专业除癣。从基因入手,剪断致病菌基因,修复受损免疫基因,恢复皮肤自身免疫力,一举突破了传统药物见效慢、副作用大,易反复的弊端,对于顽癣、湿疹、皮炎、手癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲等喷喷就好!(详情可咨询皮肤病专家热线:025-86894822)

神秘滋味的“老酸奶”走俏市场 拨打96060订购可享特惠价

近几年来,酸奶市场新宠层出不穷,优酸乳、大果粒酸奶、畅优酸奶等新品频繁入市。但今年下半年,各品牌在推出不少新品之后,将多年前碗盛勺舀的老酸奶重新推上市场。据了解,这种装在青花瓷”的塑料小碗里,像豆花状的老酸奶因其独特的包装和口味引得百姓的追捧。各超市的销量月增涨幅,通过现代快报我能网96060热线订购的网友更是短短2个月吃掉了近2万碗老酸奶。

卫岗乳业相关负责人介绍,严格意义上的老酸奶,指的是有曲拉、酥油等辅产品的藏区的酸奶。目前市面上的老酸奶属于凝固型酸奶,与平常我们喝的大果粒等搅

拌型酸奶不同的是,老酸奶承袭先灌装后发酵的传统工艺,最大限度地保留了年奶中的营养成份,72小时恒温发酵,是传统经典与现代工艺的完美结合。

同时,老酸奶的营养价值远远超过新鲜牛奶和普通酸奶。在制作过程中,通常会增加蛋白质含量,尤其是乳清蛋白。这样的制作方法,使老酸奶更容易被人体吸收,而其中的脂肪、乳糖含量也很低。

凡通过现代快报96060热线订购卫岗藏方老酸奶,南京市不仅能免费配送到户,还可享受47元/箱(12碗,平均每碗3.9元)的特惠价。

现代快报便民网

真诚服务 绝不含糊

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸) 50元·25~29英寸国产80元·进口90元·34英寸140元·背投260元·■ 无霜冰箱、冰柜:30~330元·空洞维修:70元起·移机:90元起·充氟:80元起·清洗:30元起;
- VCD、DVD:20~50元·音响:55元起·洗衣机:30元起·电、燃气、太阳能热水器:20元·热水器以旧换新·燃、电热水器:20元起·热水器维修:30元起·电饭煲维修:15元

特色服务

- 壁挂烫衣机:20元起·马桶节水改造:20元起·鲜花速递:20元起·婚庆礼仪:20元起·简易装修、家庭装修:20元起·室内环境检测、家装污染治理:20元起·旧家电回收:20元起;
- 搬家、货运:160元起·丁字锁房、家政护理:20元起·产后催乳服务:20元起·白娘灭杀:20元起·办公家政拆装维修:20元起·家政维修:20元起

投诉监督电话:96060

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米·升空气保活:2元/平米(玻璃钢质机算)·不足60平米按60平米计算·■ 广告清洁:外墙清洁:15元起·管道疏通:马桶28元起·次管道:30元·主管道40元起·■ 水工、电工:30元起·■ 水钻打孔:30元起;
- 取水机:维修15元·灶具:维修15~20元·■ 油烟机:清洗30元起·维修20元·■ 卫生间清洁:厨房清洁:墙面清洁:沙发清洁:管道改造:屋面防水:室内除螨:20元起·■ 传真机维修:50元起·激光打印机维修:85元·一体机维修:80元·■ 现场请机加料:20元·■ 复印机维修:20元

办公设备

- 台式电脑维修:70元起·台式电脑系统安装:40元起·笔记本硬件维修:150元起·笔记本系统安装:70元起·■ 显示器维修:45元起·■ 传真机维修:50元起·激光打印机维修:85元·一体机维修:80元·■ 现场请机加料:20元·■ 复印机维修:20元

推荐服务

- 美食快送:24小时读者热线96060
- 空调快修:24小时读者热线96060
- 彩电维修:24小时读者热线96060
- 水电急修:24小时读者热线96060
- 电脑快修:24小时读者热线96060
- 马桶节水:24小时读者热线96060
- 家庭装修:24小时读者热线96060
- 搬家:24小时读者热线96060
- 房屋清洁:24小时读者热线96060
- 产后催乳:24小时读者热线96060

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!

有快报路牌,就有快报快修便民网让你放心!服务范围:南京市主城区、江宁、浦口、六合(大厂)、雄州)